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Karlovarský kraj opět podpoří projekty zaměřující se na prevenci duševního zdraví. Mezi
žadatele, kteří připravují a realizují vybrané aktivity, rozdělí více než 1,2 milionu korun.

„Snažíme se maximálně podpořit projekty, které pomáhají předcházet duševním onemocněním. Z
průzkumu, který zpracoval Národní ústav duševního zdraví v roce 2023, totiž vychází naprosto
alarmující data, že více než čtyřicet procent dětí vykazuje známky střední až těžké deprese a třicet
procent známky středně těžké až těžké úzkosti. My chceme podporou vybraných projektů pomoci
nejen dětem, ale také jejich rodičům a pedagogům. Děti samotné si nedokážou pomoci, chceme
proto, aby se vzdělávali v této oblasti také učitelé a samozřejmě i jejich rodiče,“ uvedla hejtmanka
Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Mezi podpořenými žadateli o dotaci jsou společnost FOKUS s projekty „Blázníš? No a!“ uřčené pro
žáky středních škol, stejnojmenné projekty pak pro žáky 9. ročníků základních škol, dále „Duševní
zdraví dětí a adolescentů z pohledu centra duševního zdraví“, který se zaměřuje na rodiče dětí a
dospívajících, jež se potýkají s duševním onemocněním nebo vykazují jeho známky a od stejné
společnosti také projekt „Blázníš? No a!“ určený pro pedagogy základních a středních škol. Podpořen
je také spolek Nevypusť duši a jeho „Duševní zdravověda pro středoškoláky a středoškolačky“.

„Všechny podpořené projekty jsou určené školám, žákům, rodičům a pedagogům z Karlovarského
kraje s tím, že preventivní aktivity jsou rovnoměrně rozděleny do všech tří okresů v regionu. Jako
skvělé vnímám to, že aktivity povedou zkušení lektoři s vysokoškolským vzděláním v oboru
psychiatrie nebo psychologie, případně lektoři s psychiatrickým minimem. S těmito projekty máme
zkušenosti z minulých let a vnímám je jako velmi přínosné, protože téma duševního zdraví u dětí a
dospívajících rezonuje společností a rozhodně je třeba mu věnovat velkou pozornost,“ doplnil
náměstek hejtmanky pro oblast zdravotnictví Petr Kubis.
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